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Dispariția  modurilor  de  guvernare  și   

a  ordinii  publice  bazate  pe  concepția  

creștin-ortodoxă  asupra  lumii,  întruchi-

pată  de  persoana  regelui,  domnului  

creștin-ortodox  sau  împăratului,  este  

deja  de  multă  vreme un  fapt  istoric. 

Viziunea  creștin-ortodoxă  asupra  

lumii  nu  mai  există  ca  un  tot  organic  

nealterat,  căci  Satan  a  fost  ”dezlegat  

din  închisoarea  lui”  în  care  a  fost  

închis  prin  harul  bisericii  lui  Hristos.  

El  a  ieșit  acum  "să  amăgească  

neamurile"(Apoc.  20, 7-8),  spre  a  le  

pregăti  pentru  închinarea  la  Antihrist  

spre  sfârșitul  neamurilor. 
Poate  că  niciodată  de  la  începuturile  

Creștinismului  încoace  puterile  demonice    
nu  s-au  manifestat  într-un  număr  atât  
de mare  și  atât  de  pe  față  ca  în  zilele  
noastre.  Teoria  "vizitatorilor  din  spațiu  
extraterestru"  nu  este  decât  unul  din  
multele  pretexte  pe  care  le  folosesc  
aceste  puteri  pentru  a  disemina  și  a  
acredita  ideea  existenței  unor  "ființe  
superioare"  care  își  vor  asuma  responsa-
bilitatea  destinului  omenirii. 

În  al  doilea  rând,  OZN-urile  nu  sunt  

altceva  decât  tehnici  mediumistice  de  

ultimă  oră,  prin  care  diavolul își  câștigă  

aderenți  pentru  sfera  lui  ocultă. Ele  sunt  

un semn  teribil  al marii  susceptibilități  a  

omului  contemporan  la  influențele  

demonice,  așa  cum  nu  s-a  mai  întâm- 

În  primul  rând,  fenomenele  extraterestre  nu  constituie  decât  

unul  din  multitudinea  de  evenimente  ”paranormale”  care  uluiesc  

omenirea  la  ora  de  față.  Cu  doar  câțiva  ani  în  urmă,  cei  mai  

mulți  le-ar  fi  considerat  ”minuni”  de  domeniul  fanteziei.  

Dr.Vallée,  în  cartea  sa  ”Colegiul  invizibil”  se  exprimă  astfel: 

”Observăm  în  mediul  nostru  înconjurător  evenimente  neobișnuite  

și  neașteptate  ce  se  numără  cu  miile.”   

Ele  produc  ”o  mutație  generală  în  structurile  de  credință  

religioasă  ale  oamenilor,  în  întreaga  lor  mentalitate  privitoare  la  

conceptul  de  invizibil.” ”Se  întâmplă  ceva  ciudat  cu  conștiința  

oamenilor  zilelor  oastre”,  ”aceeași  putere  sau  forță  care  a  marcat 

rasa  umană  în  trecut  se  manifestă  din  nou  asupra  ei  în  prezent.” 

În  limbaj  creștin,  aceasta  înseamnă  că  avem  de-a  face  cu  o  

nouă  dezlănțuire  demonică  asupra  omenirii. În  viziunea  apocalip-

tică  creștină,  se  știe de  existența  unui  timp (pe  care  tocmai  îl  trăim) în  

care  puterea  ce  ține  în  frâu  cele  mai  de  pe  urmă  și cele  mai  sălbatice   manifestări  demonice  pe  

pământ  nu  se  va  mai  manifesta  la  un  moment  dat ( II  Tes.  2, 7). 

Sf. Serafim Rose 

din Platina,  

 icoană 

plat  niciodată  în  era  creștină.  În  secolul  

trecut  de  exemplu,  era  de  obicei  necesară  

participarea  la  ședințe  de  spiritism  pentru  

a  intra  în  contact  cu  demonii,  pe  când  

astăzi  privirea  cerului  este  suficientă  în  acest  

scop  ( este  adevărat  de  preferință  noaptea). 

Omenirea  a  pierdut  în  prezent  și  

ultima  rămășiță  a  unei  viziuni  creștine  

asupra  existenței,  plasându-se  acum  în  

mod  pasiv  la  dispoziția  multiplelor  

"puteri"  coborâtoare  din  văzduh. 

În  al  treilea  rând,  "mesajul"  adus  de  

OZN-uri  este  de  natură  să  pregătească  

lumea  pentru  apariția  lui  Antihrist; 

"mântuitorul"  omenirii  apostaziate  sosește  

pentru  a  stăpâni  lumea.  Poate  că  vor  sosi  

chiar  din văzduh,  pentru  a  imita mai  bine  

venirea  Mântuitorului (Matei  24,  30) . Sau  

poate  că  "vizitatorii  extratereștri"  vor  

ateriza  în  locuri  publice  pentru  a  declanșa  

o  închinare  "cosmică"  în  fața  stăpânului  

lor. Sau  poate  că  "focul  pogorât  din  cer"  

nu  va  fi  decât  o  parte  a marelui  spectacol  

demonic  rezervat  vremilor  din  urmă.   

Oricum,  mesajul  adresat  omenirii  

zilelor  noastre  acesta  este:  "mântuirea  

așteptați-o  nu  de  la  Adevărul  creștin  aflat  

prin  descoperire  dumnezeiască  și  nu  de  la  

credința  în  Dumnezeu  Cel  nevăzut,  ci  de  

la  vehicolele  din  spațiu". 

(Sf. Serafim  Rose, 

Ortodoxia  și  religia  viitorului) 


